Genmitsu

65/69mm Dust Shoe Assembly Guide
65/69mm Staubschutzschuh Montageanleitung

KK 65/69mm SR a—HTHAF

V1.0 Sept 2023



Welcome

Thank you for purchasing the Genmitsu 65/69mm Dust Shoe
from SainSmart.

For technical support, please email us at
support@sainsmart.com

Help and support is also available from our Facebook group.
(SainSmart Genmitsu CNC Users Group)

Scan QR code to find information.




Specifications

Material ABS

Weight 133g

Makita RTO700C (65mm)

Compatibility Dewalt DWP611 (69mm)

Other @65/69mm router or spindle

Package List

0 A set of dust shoe 9 65mm Gasket

O ¥

M4*25
© M4 Nuts O . seron © Alen Key



Dimension

77mm q

78mm

-

142mm

Note:

1. Make sure that the Top Cover of the dust shoe is secured
tightly with screws from step1.

Also make sure that all magnets are firmly holding the dust
shoe together without any obstructions

2. Make sure that the vacuum cleaner tube is inserted tightly
before engraving so that it can better collect the dust.

3. The length of the vacuum cleaner tube should be long
enough so that it will not affect the movement of the spindle
or makes the dust shoe loose from the spindle.



Assembly Guide

STEP 1: Install the Top Cover (gasket is required for
mounting on ¢65mm router)

Put the top cover together with the gasket into the router,
adjust it to the position as shown, and tighten the M4x25
allen screw.

M4x25 Allen Screw

Gasket

Top Cover




STEP 2: Install the Bottom Cover

Align the bottom cover with the top cover (3 tabs must be
aligned) and the magnet will attach the bottom cover to the
top cover.

Bottom Cover




STEP 3: Install the Vacuum Cleaner Tube

Insert the vacuum cleaner tube with 32mm outer diameter
into the tube connection of the dust shoe top cover.

Vacuum Cleaner Tube




Mounting on a ¢69mm Router
If you are using a 69mm router, you will need to remove the

gasket and then install the dust shoe according to step 1,
step 2, and step 3.

Gasket




Willkommen

Vielen Dank fiir den Kauf des Genmitsu 65/69mm
Staubschutzschuhs von SainSmart.

Wenn Sie technische Unterstltzung benétigen, senden Sie
uns bitte eine E-Mail an support@sainsmart.com

Hilfe und Unterstutzung finden Sie auch in unserer
Facebook-Gruppe. (SainSmart Genmitsu CNC-Benutzergruppe)

Scannen Sie den QR-Code, um Informationen zu erhalten.

Scannen, um
CNC-Ressourcen
zu erhalten




Spezifikationen

Material ABS

Gewicht 133g

Makita Oberfrase (65mm)

Kompatibilitdt | Dewalt Oberfrase (69mm)

Andere ¢65/69mm Oberfrase oder Spindel

Liste der Pakete

~

X

G Ein Satz Staubschuhe 9 65mm Dichtung
e M4-Muttern e 4*25 Inbusschraube

_—
S

e Inbusschlissel




Abmessungen

77mm q

78mm

-

142mm

Anmerkung:

1. Vergewissern Sie sich, dass die obere Abdeckung des ist.
Vergewissern Sie sich auch, dass alle Magnete den Staubschuh
fest zusammenhalten und keine Hindernisse vorhanden
sind.

2. Vergewissern Sie sich, dass das Staubsaugerrohr vor dem
Gravieren fest eingesetzt ist, damit es den Staub besser
auffangen kann3. Die Lange des Staubsaugerrohrs sollte
lang genug sein, damit es die Bewegung der Spindel nicht
beeintrachtigt oder der Staubschuh sich von der Spindel
16st.



Montageanleitung

SCHRITT 1: Montieren Sie die obere Abdeckung (fiir die
Montage an einer 65mm Oberfrése ist eine Dichtung
erforderlich)

Setzen Sie die obere Abdeckung zusammen mit der Dichtung
in die Oberfrése ein, richten Sie sie wie abgebildet aus und
ziehen Sie die Inbusschraube M4*25 fest.

M4*25 Inbusschraube Dichtung Obere Abdeckung




SCHRITT 2: Montieren Sie die untere Abdeckung
Richten Sie die untere Abdeckung an der oberen Abdeckung
aus (3 Laschen mussen aufeinander ausgerichtet sein), damit
der Magnet die untere Abdeckung an der oberen Abdeckung
befestigt.

Untere Abdeckung




SCHRITT 3: den Staubsaugerschlauch installieren
Stecken Sie den Staubsaugerschlauch mit einem AuRen-
durchmesser von 32 mm in den Schlauchanschluss der oberen
Abdeckung des Staubschutzes.

Staubsaugerschlauch




Montage auf einer 69mm Oberfrase

Wenn Sie eine 69-mm-Oberfrase verwenden, missen Sie die
Dichtung entfernen und dann den Staubschutzschuh geman
Schritt 1, Schritt 2 und Schritt 3 montieren.




&F2Z%!

Z D=V, Genmitsu 65/69mm A A 1 —EFEWNE
PO eleE, SlchIRESTTVET,

T ZHIVYR—MZDOWTIE. support@sainsmart.com
FTA—IVTEBVEDELLEET W

F7z. FacebookZ IL—FTEHR— M ET>TEVET,
(YA > A< — FGenmitsu C(NCZ—H'—4')L—7)

QRI—FZERF v LTIERERRL T EWL




& | ABS
z2 | 133g

IFZ2 Jb—2— (65mm)

e | 74V b JL—%— (69mm)

ZDM@65/69mm)Lb—2—F feld A KL

Ny—IJ )X b

=

Q@ sxtvai-z2—= @ 65mm HZT vk

[Ty

O ¥ <
M4*25 " N
(3 QB O .- Q ~aL>F




Ti&

77mm q

78mm

-

142mm

=

1.ZAR2—D by THN=BRFTY T1DRITLOH
DEBEINTWAST AR LTCLEL, el oA
TOITRY FHERA M 1a—%EENEL LoHY EE
ELTWBTEERERELTLEEL,

2.9 BENlC. BBREF 1 —THRLoHY EBATATY
BIEEBRLTLEETWY, NFa—LY)—F—Fa1—
TORETE. REY FIVOBEICHEESEZ Y. 4R b
VA—HAEY FIVOSEAREY LEVWKS. +9ERT
lcLTLrrEELy,



HizH—1F

ATy 72 by THN—DOEBMYHF (@65mmjb—5—ITH
ViHFBEBRART Y FHBETT, )

Fy THN=EART Y bERIV—2—Icty ML, RO
BILBDE. SRAXRIMAXDBERHDHET,

M4*25758 %Y ARy b kv THIN—




ATy 72: K b LhN—0Y 33

RELAN—& by THN—ICEDESE BDDETEE
DEZBELRDHYEY)  XTX Y MHARMLAN=% |
W THN—=ICERRHITE T,

RNELAHN—




ATy 73 Wi F 1 —J MY B
AEI2ZMMDNF1—LY ) —F—F1—THZIA b2
— by THN—DOF 1 —THEGEESRIEALET,

R F1—T %




@69mMm)b— 2 —~DHEY) fFiF

69mm)b—2—&FERYT BiHEld. HRT v FEERYA L.
ATy T AT v T2 ATy DI TCEA MY 2—%
YT 2REBLHIET,




Genmitsu

If you need any assistance, please contact us via:

Email: support@sainsmart.com

n Facebook messenger: https://m.me/SainSmart

Help and support is also available fro|

Vastmind LLC, 5892 Losee Rd Ste.132, N. Las Vegas, NV 89081




